

事務所50周年晒冷

藤原綾瀨遙率眾闖銀幕

日本著名藝人事務所 Horipro 為紀念成立五十周年，宣布開拍新片《THE INCITE MILL》，旗下藝人精英盡出，演員包括藤原龍也和綾瀨遙等十位紅星。電影走懸疑路線，眾星將於片中設局互殺對方，過程緊張刺激。

密室參與殺人遊戲

現時製作方面已公布了八位主演的人選，包括藤原龍也、綾瀨遙、武田真治、石原聰美、平山綾、片山渚、北大路欣也和阿部力，其餘兩人，據知一人乃著名男演員，另一人則是新人，會於本月底舉行的選拔賽中選出。一衆演員於事務所中均可算是當紅人物，噱頭十足。

Horipro 的代表菅井敦表示，新片是紀念事務所成立五十周年之作，因此希望採用主角級的演員演出，同時各個角色的性格，均會配合演員的形象。

《午夜凶鈴》導演掌舵

電影改編自米澤穗信的同名小說，講述十人因一份時薪十一萬二千日圓（約九千五百港元）的工作而聚集，他們被困於密室之中，被迫參與殺人遊戲，十人逐一被殺，過程驚嚇。為電影執導的，正是《午夜凶鈴》系列的中田秀夫，電影預定於三月開拍，秋天上畫。

今年是 Horipro 成立五十周年，除了該片之外，早前由深田恭子和船越英一郎主演的《Ululu 森林物語》，也是另一部五十周年紀念作。Horipro 旗下還有松山研一和妻夫木聰等知名男星，未知兩人會否是尚未公布的人選之一？



▲綾瀨遙影視齊發力，知名度甚高
►石原聰美將參演事務所五十周年紀念電影

失婚 TOSHI

再爆驚人內幕

早前有報道指，「X JAPAN」主音 TOSHI 將與太太出山香夫人離婚；日前他於「mixi」的網誌上正式公布消息，同時宣布破產。TOSHI 表示，夫婦兩人十二年來的收入，悉數獻給自我啓發團體「HOME OF HEART」，但兩人原來在十年前已經開始分居，令人震驚。

申請破產

TOSHI 表示，十二年來，他演唱會的收入、生活費和活動所收取的報酬，全都捐給該團體，使自己欠下巨額債務和稅項，因此他已申請破產。至於他與太太其實已分居十年，現時對方與該團體的負責人 MASAYA 一同居於櫻木的那須市，TOSHI 在網誌上說：「我一個人住在細小的單位裡，為了解除有名無實的夫婦關係，早前與她就離婚作協議。」

TOSHI 於一九九八年開始，一直沉迷於該團體的理念，希望找出治療心病的方法，可是誰也估計不到，他在「X JAPAN」和個人發展的豐厚收入，均被它「吸乾」，團體的負責人更送他一頂「綠帽」，現時他人財兩失，迷途知返，希望為時未晚吧。

► TOSHI 宣布離婚和破產，並即將與律師一同開記招交代事件



▲藤原為 Horipro 旗下藝人之一
►武田真治在新片裡與同門廝殺

櫻井翔裸獻《an・an》



◀乖乖仔櫻井翔拍裸照，相信女「粉絲」都十分期待



►木村被嘲英語差勁

木村英語差：番茄累事

「SMAP」木村拓哉於去年除夕夜的《紅白》中，以英語和英國女歌手蘇珊博伊爾（Susan Boyle）打招呼，可是對方卻聽不懂，使他淪為笑柄。日前木村於自己主持的電台節目《木村拓哉的 What's up SMAP》中解釋，自己發音不準的原因，竟然是因為有番茄皮楔於牙齒之間，看來似是死撐居多。

事實上，木村之前曾透露，自己於去年十二月二十九日至今年元旦期間，只吃番茄來減肥，所以，他的解釋並非全無可能。不過，如果他以此作為他英語靈光的藉口，又會不會牽強了一點呢？

黑川全裸成絕響

女星黑川智花於本月十七日在東京新宿一書店，宣傳她的新寫真集《風花》。

二十歲的黑川穿上市成人禮的和服出場。她在寫真中突破性感極限，拍攝全裸照；她直言，拍攝時感到不安，但強調只是想表現出真正的自己，今次是首次，也是最後一次的大膽演出。

◀黑川大膽拍裸照，但聲明下不為例
►黑川於新宿宣傳新寫真



▼韓庚獲網民力撐

張東健高素榮外遊照有價

韓星張東健和高素榮自從公開戀情，動向一直成為傳媒追訪目標。早前他們到夏威夷充電旅行，雖然事前已經保密，但結果還是逃不過被日本狗仔隊撞破的命運。

據悉，現時二人的照片尚未公開。日本傳媒更指，狗仔隊企圖以高價將照片賣給日本雜誌，事態發展引人關注。

內地網民挺韓庚單飛

韓國人氣組合「Super Junior」華籍成員韓庚，去年傳出希望離開經理人公司單飛的消息。

雖然事件至今仍未有定論，但韓庚的「粉絲」已紛紛表明態度，支持偶像離隊作個人發展，並指控韓庚所屬的 SM 娛樂公司開出的條件苛刻，令韓庚經常連睡覺的時間也沒有。「粉絲」更在內地討論區留言，指無論偶像動向如何，都會繼續支持他。



金慧秀化身廚房女神

早前承認戀情的韓星金慧秀，最近在個人網頁上公開了為廚房用品品牌 FISSLER 拍攝的廣告照片，當中她的造型非常破格大膽，甚有女神和布偶的感覺，完全粉碎了她一直以來高貴性感的形象，非常新鮮。

網民更在她的網頁上留言，支持她和劉海振的戀情。



◀金慧秀的廣告造型出位
►金慧秀的新形象予人新鮮感



韓庚若作個人發展，未嘗不可